

在今年5月26日海南省第五届人民代表大会常务委员会第二十一次会议上，通过了关于修改《海南省城镇从业人员基本养老保险条例》的决定，新修改的条例将于8月1日起开始施行。

体验军营生活 增强国防观念

县四套班子领导开展“八一”军事日活动

■ 叶松

8月1日，在中国人民解放军建军89周年之际，定安四套班子领导开展了“八一”军事日活动，通过体验军营生活、接受国防教育、进行军事训练等形式，进一步增强领导干部的忧患意识、责任意识和国防观念，树立打赢军事斗争准备的信心，不断推动驻军部队建设，促进全县经济社会和谐发展。

当天上午，县委书记陈军，县委副书记梁源富，县委副书记、县长刘蔚，县政协主席王昌国等县四套班子领导统一着07式迷彩服、戴迷彩帽、穿迷彩鞋、背背囊，进行了徒步拉练、徒步奔袭、实弹射击等活动，并参观慰问了省军区教导大队。

在徒步行走中，县四套班子领导们顶着烈日，沿206省道，途经卜曾村、秀坡村等直至教导大队靶场，负重行走5公里，虽然满头大汗，却依然精神抖擞，大步向前。

在省军区教导大队射击训练场，参加活动的(下转三版)



县四套班子领导正在进行徒步拉练。叶松摄



定海大桥桥面顺利合拢

国庆节前有望通车

■ 黄荣海



航拍定海大桥。海南日报记者 袁琛 摄

“一桥飞架南北”。记者了解到，跨越“十二五”和“十三五”的省重点交通项目定海大桥日前顺利完成桥面合拢，标志着连接海口、定安、澄迈两岸三市县的大桥全面转入引桥及桥面等附属工程施工阶段。该桥预计今年国庆节前通车。

7月30日傍晚，记者在施工现场看到，工人们正在桥面上进行桥面防水的施工。完成桥面对接施工的定海大桥横(下转二版)

定安县中医院荣膺“国家二级甲等”
中医医院

.....→详见3版

8月1日县图书馆分馆正式开馆

.....→详见4版

琼剧《定安娘》创作背后的故事

.....→详见6版

浪漫七夕 与爱相约

.....→详见7版

夏季皮肤病高发如何“护肤”?

.....→详见7版

导
读



《今日定安》微信公众号
二维码



《定安微旅游》微信公众号
二维码